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90.77% 59

9.23% 6

D1 Per procedere nella fruizione della survey è necessario fornire il
consenso (Visualizza l’Informativa Privacy):

Risposte: 65 Saltate: 0

TOTALE 65

acconsento al
trattamento ...

nego il
consenso al...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

acconsento al trattamento dei dati personali secondo l’Informativa Privacy pubblicata

nego il consenso al trattamento dei dati personali secondo l’Informativa Privacy pubblicata
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100.00% 45

100.00% 45

D2 Inserisci
Risposte: 45 Saltate: 20

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

NOME

COGNOME
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D3 Ente di Appartenenza
Risposte: 46 Saltate: 19

AO PD

AO VR

AZIENDA ULSS 1
DOLOMITI

AZIENDA ULSS 2
MARCA...

AZIENDA ULSS 3
SERENISSIMA

AZIENDA ULSS 4
VENETO...

AZIENDA ULSS 5
POLESANA

AZIENDA ULSS 6
EUGANEA

AZIENDA ULSS 7
PEDEMONTANA

AZIENDA ULSS 8
BERICA

AZIENDA ULSS 9
SCALIGERA

IOV

Struttura
Privata...

Struttura
Privata

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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10.87% 5

8.70% 4

0.00% 0

6.52% 3

4.35% 2

0.00% 0

4.35% 2

15.22% 7

4.35% 2

10.87% 5

4.35% 2

10.87% 5

4.35% 2

2.17% 1

15.22% 7

Totale rispondenti: 46  

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

AO PD

AO VR

AZIENDA ULSS 1 DOLOMITI

AZIENDA ULSS 2 MARCA TREVIGIANA

AZIENDA ULSS 3 SERENISSIMA

AZIENDA ULSS 4 VENETO ORIENTALE

AZIENDA ULSS 5 POLESANA

AZIENDA ULSS 6 EUGANEA

AZIENDA ULSS 7 PEDEMONTANA

AZIENDA ULSS 8 BERICA

AZIENDA ULSS 9 SCALIGERA

IOV

Struttura Privata Accreditata

Struttura Privata

Altro (specificare)
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50.00% 23

0.00% 0

10.87% 5

8.70% 4

2.17% 1

26.09% 12

2.17% 1

0.00% 0

10.87% 5

D4 Ruolo
Risposte: 46 Saltate: 19

Totale rispondenti: 46  

Farmacista
Dirigente...

Farmacista
Dirigente S...

Borsista o a
Contratto

Direttore FO

Direttore SFT

Specializzando

Responsabile
Struttura...

Responsabile
Struttura...

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Farmacista Dirigente Ospedaliero

Farmacista Dirigente S F.Territoriale

Borsista o a Contratto

Direttore FO

Direttore SFT

Specializzando

Responsabile Struttura Semplice FO

Responsabile Struttura Semplice SFT

Altro (specificare)
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D5 Competenze professionali prevalenti: attuali e pregresse(esclusi i
Direttori che non serve compilino)

Risposte: 42 Saltate: 23



SIFO 01/2021 - Survey Conoscitiva (Veneto) SurveyMonkey

7 / 14

Gestione
farmaci

Gestione
dispositivi...

Distribuzione
Diretta

UFA, NPT, NE e
galenica

Logistica e
procedure di...

Malattie rare,
usi off label

Farmaco /
dispositivo...

Vaccini

analisi
prescrizioni...

report e audit
per Speciali...

istruttorie /
ispezioni...

DPC, AIR

Adimed,
protesica

CTA, CIO e
buon uso del...

CDMA

Comitato Etico
e...

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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50.00% 21

16.67% 7

40.48% 17

33.33% 14

33.33% 14

35.71% 15

30.95% 13

14.29% 6

19.05% 8

21.43% 9

21.43% 9

9.52% 4

11.90% 5

38.10% 16

2.38% 1

28.57% 12

26.19% 11

Totale rispondenti: 42  

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Gestione farmaci

Gestione dispositivi medici

Distribuzione Diretta

UFA, NPT, NE e galenica

Logistica e procedure di acquisto

Malattie rare, usi off label

Farmaco / dispositivo vigilanza

Vaccini

analisi prescrizioni della farmaceutica territoriale

report e audit per Specialisti / MMG / PLS

istruttorie / ispezioni (Reparti, Farmacie, CdR)

DPC, AIR

Adimed, protesica

CTA, CIO e buon uso del sangue

CDMA

Comitato Etico e Sperimentazioni Cliniche

Altro (specificare)



SIFO 01/2021 - Survey Conoscitiva (Veneto) SurveyMonkey

9 / 14

D6 Tra le aree tematiche che SIFO intende sviluppare, ci sono le
seguenti.Dai un punteggio di interesse allo svolgimento / implementazione

di ciascuna attività: da 1 (poco interessato) a 5 (molto interessato):
Risposte: 46 Saltate: 19

A- Qualità
dell’assiste...

B- Evidenze a
supporto del...

C- Modelli
organizzativ...

D- Gestione
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digitale del...

E- Terapie
avanzate e...

F-
Comunicazion...

G-
Innovazione ...

H- Ricerca e
sperimentazi...
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0.00%
0

6.98%
3

34.88%
15

32.56%
14

25.58%
11

 
43

 
3.77

4.55%
2

4.55%
2

22.73%
10

29.55%
13

38.64%
17

 
44

 
3.93

4.76%
2

9.52%
4

21.43%
9

30.95%
13

33.33%
14

 
42

 
3.79

4.55%
2

9.09%
4

27.27%
12

25.00%
11

34.09%
15

 
44

 
3.75

0.00%
0

11.90%
5

21.43%
9

33.33%
14

33.33%
14

 
42

 
3.88

2.38%
1

11.90%
5

21.43%
9

21.43%
9

42.86%
18

 
42

 
3.90

4.55%
2

9.09%
4

18.18%
8

29.55%
13

38.64%
17

 
44

 
3.89

0.00%
0

23.26%
10

18.60%
8

37.21%
16

20.93%
9

 
43

 
3.56

2.27%
1

11.36%
5

15.91%
7

25.00%
11

45.45%
20

 
44

 
4.00

1 2 3 4 5

I- La
responsabili...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 1 2 3 4 5 TOTALE MEDIA
PONDERATA

A- Qualità dell’assistenza farmaceutica.

B- Evidenze a supporto della programmazione e
delle scelte terapeutiche.

C- Modelli organizzativi di integrazione H-T per >
efficienza e sicurezza  nelle cure.

D- Gestione digitale delle linee di attività
professionale.

E- Terapie avanzate e farmaci orfani

F- Comunicazione e promozione delle attività e della
figura del farmacista SSN

G-  Innovazione e lean    management dei processi
organizzativi dell’assistenza farmaceutica

H- Ricerca e sperimentazione clinica

 I- La responsabilità e la gestione del rischio nelle
attività professionali
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D7 Sei disponibile a partecipare ai gruppi di lavoro sulle attività sopra
indicate? Se sì, fortemente raccomandato almeno uno, indica a quali con

le lettere corrispondenti:
Risposte: 27 Saltate: 38
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19.51% 8

80.49% 33

D8 Sei disponibile ad essere eventualmente scelto come coordinatore di
un gruppo di lavoro ?

Risposte: 41 Saltate: 24

TOTALE 41

SI

NO

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

SI

NO
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D9 Suggerimenti ed osservazioni:
Risposte: 8 Saltate: 57


